

DeKalb కౌంటీ స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ (DCSD) కుటుంబానికి శుభాకాంక్షలు,

మేము ప్రస్తుతం ఎదుర్కొంటున్న ప్రస్తుత సామాజిక సవాళ్లు ఉన్నప్పటికీ మీ రాబోయే వారం ఉత్సాహకరమని నేను ఆశిస్తున్నాను. మా స్టాఫ్ మరియు కుటుంబాలపై గ్యాస్ కొరత ప్రభావాన్ని DCSD గుర్తించింది; అందువల్ల, స్కూల్ అధికారులు సకాలంలో నిర్ణయాలు తీసుకోవడానికి పరిస్థితిని నిశితంగా పరిశీలిస్తున్నారు.

ముందుజాగ్రత్త చర్యగా, స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ వర్చువల్ వర్కింగ్ మరియు అభ్యాస వాతావరణానికి మారినప్పుడు స్టాఫ్ ప్రతిరోజూ అవసరమైన వనరులు, సామాగ్రి మరియు పదార్థాలని ఇంటికి తీసుకెళ్లాలి. సంవత్సరం ముగింపు వేగంగా చేరుకోవడంతో, అవసరమైతే మా విద్యార్థులు, స్టాఫ్ మరియు కుటుంబాలకు మద్దతు ఇవ్వడానికి మేము సిద్ధంగా ఉండాలని కోరుకుంటున్నాము. మీ ప్రాంతంలో గ్యాస్ను ఉంచడానికి [ఇక్కడ](#) క్లిక్ చేయండి.

శుభవార్త

మేము స్కూల్ సంవత్సరాన్ని మూసివేసేటప్పుడు మా విద్యార్థులు మరియు ఉద్యోగులు మాకు గర్వకారణంగా ఉంటారు.

నేను Rowland ఎలిమెంటరీ స్కూల్ను అభినందించాలని అనుకుంటున్నాను, ఇది 2021 Georgia యునైటెడ్ ఫౌండేషన్ స్కూల్ క్రాషర్ ప్రోగ్రాం యొక్క ఎనిమిది [గ్రాంట్ గ్రహీతలలో](#) ఒకటి. స్కూల్ క్రాషర్స్ అనేది ఫౌండేషన్ యొక్క అతిపెద్ద కమ్యూనిటీ సర్వీస్ ప్రోగ్రాం, ఇది రాష్ట్రవ్యాప్తంగా స్కూల్ సౌకర్యం కోసం స్కూల్లకు దరఖాస్తు చేసుకునే అవకాశాన్ని అందిస్తుంది.

స్కూల్ క్రాషర్స్ మరియు మోహాక్ కార్పొరేట్ గ్రాంట్లు Rowland లోని మీడియా సెంటర్ను అప్డేట్ చేసిన ఫ్లోరింగ్, పెయింట్ మరియు సౌకర్యవంతమైన, అనువైన సీటింగ్తో మెరుగుపరచడంలో సహాయపడతాయి. విద్యార్థులు తమ పఠనం పట్ల ప్రేమను పెంచుకోవటానికి వెచ్చని, రంగురంగుల మరియు ఆహ్వానించదగిన ప్రదేశంగా మార్చబడినందున మీడియా సెంటర్ అనేది స్కూల్ కేంద్రంగా మారుతుంది. Rowland లోని విద్యార్థులు, టీచర్లు మరియు స్టాఫ్ కి మళ్ళీ అభినందనలు!

మా విద్యార్థులలో ఒకరు Amazon ఫ్యూచర్ ఇంజనీర్ [స్కాలర్షిప్](#) గ్రహీత అని ప్రకటించినందుకు నేను ఆశ్చర్యపోయాను. Cedar Grove హై స్కూల్ సీనియర్ Etimfon Bassey కాలేజ్లో తన నూతన సంవత్సరం తర్వాత Amazon లో నాలుగు సంవత్సరాల, \$40,000 స్కాలర్షిప్ మరియు హామీ ఇచ్చిన ఇంటర్నెట్షిప్ను పొందారు. Amazon లో ఈ అద్భుతమైన స్కాలర్షిప్ మరియు ఇంటర్నెట్షిప్ను పొందినందుకు Etimfon కు అభినందనలు!

Atlanta బార్ అసోసియేషన్ సమ్మర్ లా ఇంటర్నెట్షిప్ ప్రోగ్రాం యొక్క 25 స్లాట్లలో ఒకదానిలో ఇటీవల అంగీకరించినందుకు Arabia Mountain హై స్కూల్ సీనియర్ Niana Battle ను నేను అభినందించాలని అనుకుంటున్నాను! ఈ కార్యక్రమం Atlanta ప్రాంత హై స్కూల్ విద్యార్థులకు న్యాయవాద వృత్తి గురించి మరింత తెలుసుకోవడానికి ఆసక్తి కలిగిస్తుంది. Niana కు అభినందనలు!

మా విద్యార్థులు మరియు ఉద్యోగుల కలలు ఫలించడాన్ని చూడటం ఎల్లప్పుడూ ఆనందంగా ఉంటుంది. Hightower ఎలిమెంటరీ స్కూల్ హెడ్ కస్టోడియన్ [Mr. Tylan Bailey](#) ఫిజికల్ ఎడ్యుకేషన్ టీచర్గా ఎదగడానికి విద్యలో డిగ్రీతో కాలేజ్ నుండి గ్రాడ్యుయేట్ చేయాలనే తన లక్ష్యాన్ని సాధించినందుకు నేను ఎంతో ఆనందించాను. అతను తన సంరక్షక విధుల ద్వారా Hightower స్కూల్ కమ్యూనిటీకి ఇచ్చిన ప్రతిదాన్ని మేము అభినందిస్తున్నాము మరియు అతను PE టీచర్గా మా స్కాలర్లను సానుకూలంగా ప్రభావితం చేయడాన్ని చూడాలని మేము ఎదురుచూస్తున్నాము. Mr. Bailey కి అభినందనలు!

27 వ వార్షిక కమ్యూనికేషన్ అవార్డులలో రెండు అదనపు అవార్డులను గెలుచుకున్నందుకు కమ్యూనికేషన్స్ విభాగానికి మళ్ళీ అభినందనలు. సూపరింటెండెంట్ యొక్క [100-రోజుల నివేదికపై](#), చేసిన కృషికి [కార్పొరేట్ కమ్యూనికేషన్స్-వార్షిక నివేదిక కోసం ఎక్సలెన్స్ అవార్డును](#) గెలుచుకోవడంతో పాటు, బృందం తన ["వేవ్ దెమ్ బోస్"](#) మ్యూజిక్ వీడియో కోసం రెండు ప్రత్యేక అవార్డులను కూడా గెలుచుకుంది, ఇది స్కూల్ సమాజాన్ని ప్రేరేపించడానికి సృష్టించబడింది మహమ్మారి సమయంలో స్టాఫ్ ఉండడానికి; సమర్థవంతమైన సమాచార మార్పిడిని నిర్ధారించడానికి స్టాఫ్ కోసం అంతర్గత కమ్యూనికేషన్ టూల్ కిట్.

కమ్యూనికేషన్లను మెరుగుపరచడం అనేది జిల్లాకు ప్రాధాన్యత. మా కృషిని గుర్తించినందుకు మరియు ఇతర గౌరవనీయ సంస్థలలో గౌరవించబడటానికి మేము కృతజ్ఞతలు!

సెనేట్ బిల్ 293

మే 13 న, DeKalb కౌంటీ మరియు City of Decatur యొక్క విద్యార్థులు మరియు కుటుంబాల నిధులను కాపాడటానికి అనేక సంవత్సరాల చర్చల తరువాత సెనేట్ బిల్ 293 ఆమోదించినందుకు వేడుకలు జరుపుకోవడానికి DeKalb కౌంటీ స్కూల్స్ బోర్డ్ చైర్ Vickie B. Turner మరియు సిటీ ఆఫ్ Decatur స్కూల్స్ మరియు DeKalb కౌంటీ అధికారులు చేరడం నాకు గౌరవంగా ఉంది. సెనేట్ బిల్ 293 ఆమోదించిన ఫలితంగా, ఎప్పుడైనా సిటీ ఆఫ్ Decatur చేజిక్కించుకున్నప్పుడు, DCSD ఒక విద్యార్థి సేవా సహకార కమిటీని ఏర్పాటు చేయడం ద్వారా సిటీ స్కూల్స్ ఆఫ్ Decatur తో కలిసి పనిచేస్తుంది, ఇందులో ముగ్గురు ఉన్నారు DeKalb కౌంటీ బోర్డ్ ఆఫ్ ఎడ్యుకేషన్ చేత నియమించబడిన సభ్యులు మరియు Decatur బోర్డ్ ఆఫ్ ఎడ్యుకేషన్ యొక్క సిటీ స్కూల్స్ చేత నియమించబడిన ముగ్గురు సభ్యులు.

మా విద్యార్థుల కోసం మరింత సమానమైన వనరుల పంపిణీ మా న్యాయవాద మరియు నిర్ణయాధికారానికి కీలకమైన డ్రైవర్గా మిగిలిపోయింది, మరియు ఈ అనుసంధానం మన స్కాలర్లకు ఎక్కువ వనరులను అందించే మన సామర్థ్యంపై విపరీతమైన ప్రభావాన్ని చూపుతుంది. మా విద్యార్థుల భవిష్యత్తు కోసం ఈ నిధులను భద్రపరచడంలో వారి నాయకత్వం మరియు ప్రయత్నాల కోసం DeKalb కౌంటీ, సిటీ ఆఫ్ Decatur మరియు DeKalb కౌంటీ హౌస్ మరియు సెనేట్ డెలిగేషన్ మధ్య సహకారాన్ని మేము అభినందిస్తున్నాము.

ఫ్యామిలీ టాన్ హాల్

గురువారం, మే 20, సాయంత్రం 6 నుండి 7 గంటల వరకు తల్లిదండ్రుల కోసం మా వర్చువల్ టాన్ హాల్లోకి ట్యూన్ చేయమని మా కుటుంబాలను ఆహ్వానించాలని అనుకుంటున్నాను. డిస్ట్రిక్ట్ లో మేము సాధిస్తున్న పురోగతిని మీతో పంచుకోవడానికి మరియు మీ ఇన్పుట్ను స్వీకరించడానికి నేను వేచి ఉండలేను. మరింత సమాచారం కోసం, [ఇక్కడ](#) క్లిక్ చేయండి.

ఫీల్డ్

గత వారం, Stoneview ఎలిమెంటరీ స్కూల్ లిటిల్ లైబ్రరీస్ రిబ్బన్ కటింగ్లో నాకు ఉత్తేజకరంగా అనిపించింది! లిటిల్ లైబ్రరీల కొనుగోలును సాధ్యం చేసినందుకు, స్టేట్ ఫామ్లోని మా భాగస్వాములకు మంజూరు చేసినందుకు నేను వారికి కృతజ్ఞతలు చెప్పాలనుకుంటున్నాను. ఈ ప్రాజెక్ట్ మా సంఘాన్ని ఎలా నిర్మిస్తుందో మరియు మా స్కూలర్లను చదవడానికి ప్రేరేపిస్తుందో చూడటానికి నేను వేచి ఉండలేను.

గ్రాడ్యుయేషన్ సెంట్రల్

గ్రాడ్యుయేషన్ ఇక్కడ ఉంది! ఈ వారాంతంలో మరియు వచ్చే వారం మా గ్రాడ్యుయేటింగ్ సీనియర్లను జరుపుకోవడం ప్రారంభించడానికి నేను వేచి ఉండలేను. గ్రాడ్యుయేషన్ వార్తలు మరియు అప్డేట్ల గురించి మరింత సమాచారం చూడటానికి మరియు వేడుకలను చూడటానికి దయచేసి మా [గ్రాడ్యుయేషన్ సెంట్రల్](#) సైట్ను సందర్శించండి. అలాగే, "We Are DCSD" పత్రిక యొక్క Val Sal స్పెషల్ ఎడిషన్ను చూడటానికి [ఇక్కడ](#) క్లిక్ చేయండి.

నర్స ప్రశంస

మే 12 న, మేము జిల్లాలో స్కూల్ నర్సు దినోత్సవాన్ని జరుపుకున్నాము. మా స్కూలర్లను చూసుకునే DCSD అంతటా మా స్కూల్ నర్సులను మేము గౌరవిస్తాము మరియు వేడుకలు జరుపుకుంటున్నాము. మా విద్యార్థులు ఆరోగ్యంగా ఉన్నారని మరియు నేర్చుకోవడానికి మంచిగా తయారైనందుకు ధన్యవాదాలు!

సూపరింటెండెంట్ కమ్యూనిటీ అడ్వైజరీ కౌన్సిల్

ఈ గత విద్యా సంవత్సరంలో, సూపరింటెండెంట్ కమ్యూనిటీ అడ్వైజరీ కౌన్సిల్ (SCAC) లో పనిచేసిన సంఘ నాయకుల బృందంతో కలిసి పనిచేయడం నాకు చాలా ఆనందంగా ఉంది. ఈ బృందం డిస్ట్రిక్ట్ యొక్క విద్యా, కార్యాచరణ మరియు ఆర్థిక శ్రేయస్సు గురించి సమస్యలపై మద్దతు, మార్గదర్శకత్వం మరియు నాయకత్వాన్ని అందించడానికి వారి నిబద్ధత పట్ల విశ్రాంతు లేకుండా కృషి చేసింది. స్కూల్ సంవత్సరం మా చివరి సమావేశం మే 11 న జరిగింది. ఇది నిజంగా సానుకూల అనుభవం. చిన్న సమాహ సంభాషణల కోసం ఈ వేసవిలో ఈ గ్రూపు సభ్యులను ఒకచోట చేర్చాలని మేము ఎదురుచూస్తున్నాము. SCAC 2021-2022 విద్యా సంవత్సరానికి తిరిగి సమావేశమవుతుంది.